



УКРАЇНА

КИРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 31 січня 2017 року

№ 219

м. Кропивницький

*Про фінансово-господарську діяльність
комунальних підприємств спільної
власності територіальних громад сіл,
селищ і міст області, рух коштів на їх
рахунках та перспективи роботи у 2017 році*

Відповідно до пункту 20 частини 1, частини 2 статті 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Господарського кодексу України, Закону України “Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань”, рішення обласної ради від 29 вересня 2006 року № 61 “Про управління об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області” (зі змінами та доповненнями), з метою збільшення фінансових ресурсів і розширення видів послуг, збільшення доходної частини, оптимізації витрат й недопущення виникнення заборгованості з виплати заробітної плати працівникам комунальних підприємств, ефективного використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області

**обласна рада
ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію про результати роботи комунальних підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області та рух коштів на їх рахунках за 2016 рік взяти до відома.

2. Рекомендувати комунальним підприємствам спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області:

забезпечити виконання показників фінансових планів на 2017 рік;

розробити заходи щодо ефективного використання майна, оптимізації

витрат і виконання плану доходів;

активізувати роботу щодо пошуку додаткових джерел фінансування проектів розвитку підприємств, у тому числі: участі у конкурсах на отримання грантів від міжнародних організацій, залучення кредитних ресурсів тощо;

тримати на жорсткому контролі питання щодо недопущення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам комунальних підприємств.

3. Припинити юридичну особу – комунальне підприємство “Кіровоградський науковий технічно-лабораторний центр спеціальних видів робіт у будівництві” шляхом його приєднання до комунального підприємства “Регіональний центр розвитку послуг”.

4. Доручити голові обласної ради забезпечити проведення в установленому порядку припинення комунального підприємства “Кіровоградський науковий технічно-лабораторний центр спеціальних видів робіт у будівництві”, у тому числі: призначити голову відповідної комісії з припинення та затвердити її склад, встановити порядок і визначити строки проведення припинення й джерела фінансування організаційного забезпечення даного припинення, затвердження передавального акта, а також строк для заяви претензій кредиторами тощо.

5. Внести зміни до рішення обласної ради від 29 вересня 2006 року № 61 “Про управління об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області”, а саме: за текстом рішення обласної ради та додатків до нього замінити назви: “м. Кіровоград” на “м. Кропивницький”; “м. Ульяновка” на “м. Благовіщенське”; “смт Дмитрове” на “смт Олександрійське”;

пункти 3, 4, 6, 113, 114 додатка 1 до рішення обласної ради виключити;

пункти 3, 4, 6, 35, 114 додатка 5 до рішення обласної ради виключити;

за текстом додатків 1, 5 рішення обласної ради найменування закладів:

“Знам’янська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-III ступенів” замінити на “Знам’янська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-III ступенів Кіровоградської обласної ради”;

“Піщанобрідська загальноосвітня спеціальна школа-інтернат I-III ступенів Добровеличківського району” замінити на “Піщанобрідська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів Кіровоградської обласної ради”;

“комунальний заклад “Ульяновський протитуберкульозний

диспансер” замінити на “комунальний заклад “Благовіщенський протитуберкульозний диспансер”;

“комунальний заклад “Центр соціально-психологічної реабілітації дітей з притулковими групами” Кіровоградської обласної ради” замінити на “комунальний заклад “Центр соціально-психологічної реабілітації дітей” Кіровоградської обласної ради.

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань власності.

Голова обласної ради

О.Чорноіваненко